

○行业资讯

快开学了,你治痘了吗?

烟台佐康祛痘中心:9元体验、一个月治好极重度痤疮



祛痘专家:秦媛主任

孩子长了五六年的痘痘一直不好,原来想着过了青春期的痘痘就会好的家长开始着急了,快开学了,哪里治痘又快又好呢?

据了解:位于芝罘区第一大道1106-2的清颜祛痘中心(总店)作为烟台最早的专业痤疮治疗机构,技术成熟精湛,落户烟台5年来,已为数千名痘友解除了烦恼。而位于开发区海诺大厦1315室的佐康祛痘中心(分店),作为总店的扩张,凭效果,也得到广大痘友的一致好评。

8月推出:新顾客只需9元团购,可享受价值130元祛痘一次,电话预约有效。(本活动只限烟台开发区佐康专业祛痘店)每人限购2次。

中国高级康复治疗师秦媛店长告诉小编:现在人不正常的生活饮食习惯、油炸食品的盛行、激素超标的食物、熬夜上网及电脑辐射,压力过大等情况,导致痘痘无法自愈。并且现在长痘越来越低龄化,最小的患者才11岁。炎症是随着时间逐渐加重的,越早及时治疗,可避免留下痘坑影响一生。

签约包治各种青春痘痤疮、粉刺、大脓包、暗疮、囊肿、毛孔粗大、痘印、以及乱用祛痘产品引起的过敏、激素依赖痘等。当

次见效,如没治愈,全额退款。

最近发现有不合法商家,借相同店名来误导祛痘顾客,让痘友以为是同一家店,在此登报声明:为保证治疗质量,烟台市内只有位于芝罘区第一大道大厦1106-2室店和开发区海诺大厦1315室共两家店。市内再无分店,如有雷同或近似店名,纯属仿冒。

开发区佐康专业祛痘中心:6398791

开发区彩虹城南门对面海诺大厦1315室

芝罘区清颜专业祛痘中心:6263931

芝罘区第一大道大厦1106-2室

烟台网站www.yantaiqudou.com

全国加盟咨询:18604606080张经理

○美容护肤

洗米水:美容好帮手



洗米水的作用很是强大,家中常见的洗米水确实是美容的大帮手,聪明的女人岂能放过?当然需要合理利用起来!

洗米水的作用有哪些呢

坚持每一天早晚用洗米水来洗脸,能够起到美化肌肤的效果。而且这洗脸使用的洗米水。可不是什么洗米水的作用都很强大,也需要挑选适合的洗米水,下面一起来看看。

材料:大米、自来水

做法:

1.把大米直接放入洗米使用的器皿中,然后加入自来水。
2.用手轻轻揉搓一些大米,最后就是直接把洗米水倒掉,继续加入自来水,等到搓洗第二遍的时候这洗米水一定要留着。

3.留下的洗米水就放在器皿中,经过1夜的沉淀之后,去除白色状的洗米水,这样就能够直接倒入洗脸盆中。

4.在用洗米水洗脸之前先加入温水,这样美容效果会更好。

加料的做法:在第二次淘米的时候,可以选择白酒来代替,这样能够得到白酒洗米水。

洗米水的作用就是对于肌肤很有帮助,对于爱美的女生来说,这些日常生活妙招,我们绝对不能错过。

○健康美甲

《天使爱美牙系列:才女无路可走》之7天美牙 华丽蜕变

数码冠 让人生从此与众不同

近日,对才女小悦事件进行了关注,7天过去了,小悦现在的生活状况如何?数码冠是否依旧美丽靚白,她的生活有没有因此改变?

“一个女人不漂亮时你要夸她可爱,不可爱的要夸她有气质,没气质的要说有才华,啥也没有的,你要说她淳朴。”小悦说现在的自己要才貌双全的女子。

看到小悦时,笔者眼前一亮,笑容开朗自信,展示着这个年纪应有的朝气与活泼,小悦兴奋地告诉笔者:“自从拥有了数码冠,我的生活一下子全改变了,一家不错的单位录用了我,老家的人还要给我介绍对象呢!”

这次是小悦来到鹏爱(曹博士)数字口腔中心做最后的美牙修复,至此她将终生拥有美丽靚白的牙齿。

数码冠这种流行于欧美国家的美牙新技术,正在为广大的爱美人士接受。选择数码冠的理由是什么?记者采访了几位在鹏爱(曹博士)数字口腔中心接受美

牙修复的爱美人士。

张女士 设计师

“因为工作的原因我必须找一种高效快速的美牙方式,数码冠能满足我的心愿,7天只要来医院2次,期间不耽误工作生活。”

周先生 公司经理

“我的工作需要经常参加社交活动,一口亮白健康的牙齿很重要,数码冠色泽逼真,在口腔专家的设计下,与我的肤色,脸型、职业需求达到完美结合。”

小丽 大学生

“数码冠采用的是美国碧兰麻技术,手术时间段,全程无疼痛感。解除了我想美牙又怕疼痛的担忧。”

李阿姨 退休教师

“今年刚退休的我该享享清福啦,但是牙齿不好,生活质量就大打折扣,牙齿要亮白更要坚固持久,最好能达到一劳永逸的效果,数码冠刚好满足了我的需求。”

数码冠对于错过了最佳正畸时间的成年人来说,十分有效,采用生物全瓷,不仅没有伤害还能最大限度杜绝牙疾病发

生。随着经济水平的提高,越来越多的人开始更加注重生活的质量,数码冠不再只是银幕上明星独有的魅力,它正以其独有的优势走入寻常百姓的生活。

美牙博士特别提醒:慎重选择美牙机构

鹏爱(曹博士)数字口腔中心是山东最早获得数码冠官方认证的机构,拥有强大的美牙博士阵容,先进的设备,用最周到的

服务为您的口腔健康和美丽不断努力。

美牙对象:

氟斑牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙等。

每天前10名拨打美牙专线,即可享受500-10000元美牙援助基金。详情拨打:13954555093。



○肌肤课堂

自测肌肤是否要排毒

有没有感觉自己的肌肤总是处于发黄的状态,不管涂抹了什么美白产品,肌肤依然不能呈现健康活力状态,这个时候说明你需要排毒了。

你的肌肤需要排毒吗?

1、工作压力特别大,经常加班加点熬夜。
2、最近肤色加深了,不是健

康的小麦肤色,而是黯黄褐色。

3、早起照镜子发现皮肤没有光泽,十分晦涩。

4、以前的同事都说你看起来憔悴了好多。

5、三餐不定时,多是外卖或快餐。

6、天气不那么热了,可脸上的出油情况反而加剧。

7、脸颊额头和下巴痘痘和粉刺层出不穷。

8、原有的斑点颜色变重。

9、肌肤干燥粗糙,摸上去手感很差劲。

10、皮肤抵抗力下降,很容易过敏。

11、眼角和嘴角的有皱纹。

12、黑眼圈和眼袋不请自来,尽管早晚使用眼霜。

以上12条肌肤毒素测试,如果你的结果在4条以下,说明暂时没有肌肤排毒的烦恼,如果结果在4-8条说明你的肌肤需要排毒,如果结果在8-12条说明你的肌肤中毒已深,肌肤迫切需要排毒。

○缤纷彩妆

偷学麻豆的彩妆技巧

最时尚流行的妆容当然最先来自T台,T台麻豆会给大家带来什么妆容惊喜呢?

黑白艺术

这是眼线与眼影的游乐场!保留了线条,而且以一种更摩登的方式展现出来。眉毛棱角分明,不管是飞扬的小翅膀眼线,或者只是眼角上浓重的一笔,都是经过精心设计的。尽管对于眼线本身来说可能有点浓墨重彩,但它可能替

代烟熏妆的哦。不过要记住,整张脸只需要呈现出自然色泽,放弃其他任何色彩,只让黑色夺人眼目。

色彩前线

最棒的色彩永远都走在流行趋势的前沿,而且选择很多,比如金属色唇膏和巧克力色眼影。不过一定要记住,颜色永远不能太多,眉+唇,腮红+眼影两个固定搭配非常管用,不需要考虑太多就能展示出鲜亮的你。

活力运动妆

拥有话语权的造型团队大部分时间都在后台,“时髦运动妆”是他们目前讨论的主要内容。如何看上去有朝气但是不土气?他们说:首先要拥有光滑而弹性的健康肌肤,再加上点睛的眼线或者珍珠色的腮红,就能完美诠释!

美丽彩妆,无需过炫过花,只要黑白配,色彩相撞,显出青春活力都可。



○香氛物语

香水怎么喷才合适



香水洒在哪里最迷人?也许每个女孩子都有自己的习惯用法。一起来听听老师的独家秘笈吧。

沐浴后,或早晨出门前,将香水喷洒于空气之中,然后再走进空气中,让飘洒的香气分子徐徐的在你的头发、身体、衣物吸附。

随身携带一瓶香水:在出门用餐前,喷洒一点在头发、衣物上,可以避免头发衣物吸收食物的气味。保持香味一致性。

约会前,将香水喷洒在手腕、耳后、后颈、手肘内侧等部位,让他不经意的闻到你身上散发出来的迷人气息。

将香水喷洒在手帕,将手帕置于手袋内,或是上衣的口袋里,每当你打开手袋补妆时,或是穿脱衣物之时,就会有淡淡迷人的香气散放。

夜晚睡觉前,将香水喷洒于枕头上,睡醒时,头发就会留有枕头上的余香。

Chanel女士曾说,将香水喷在任何你想要被亲吻的地方吧。